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\} CORRECCIONES DE MATEMATICAS
Bueno chicos, como parece que esto se alarga un poco mas de lo que todos pensdbamos cuando

aquel viernes fuimos por las cosas a clase...aqui os mando la correccion de alguna de las tareas que
estuvimos haciendo a lo largo de estas tres semanas.

En este caso son las correcciones de matematicas (las fichas que mandé de

repaso NO, solo de los ejercicios que son del libro, las fichas las
corregiremos a la vuelta o en otra ocasion)

Aquellos ejercicios que estén sin hacer se completan a ROJO, si tienes algo
mal, lo corriges, si esta todo mal, se copia y se hace de nuevo.

Las cuentas que no estén bien hechas se hacen de nuevo.

En los problemas, si tienes otro procedimiento hecho, pero sale lo mismo
esta BIEN.

Para mi, hacerlo a ordenador es dificil, con lo cual lo pongo de manera un
poco esquematica para ayudarte, tu debes hacer paso por paso como
hacemos en clase.

MARTES 17 DE MARZO: (pagina 147, n24)

- Primera pregunta: No tiene razén, en febrero atendieron a 20 paciente mds (no al 20%
mas) de cada tipo.

- Segunda pregunta:
o 200+ 160 =360
o 25%de360=90
o 360-90=270
o 270 no esigual a 280

o NO ES CIERTO
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- Tercera pregunta:
o 5%DE160=8/160+8 =168
o 5%DE120=6/120+6=126
o 168 +126 + 168 =462

o EN ABRIL ATENDIERON A 462 PACIENTES

MIERCOLES 18 DE MARZO: (pagina 150, n2 6y 9)
6. RESPUESTA MODELO:
- durante esta semana, de cada 100 € del precio de un articulo, nos descuentan 10 €.

- Sino pagas la multa antes de un mes, tendras que abonar, ademas del valor de la multa
25€ mas por cada 100 euros de multa.

9. Primera pregunta: Es mayor el resultado del porcentaje mayor.

30% de 400 (menor que) 70% de 400

- Segunda pregunta: Es mayor el resultado el nimero mayor

25% de 500 (mayor que) 25% de 200

VIERNES 20 DE MARZO: (pagina 118, n28 y pagina 169 n2 5)

Numero 8
o 16,625 o 20,75
o 21,8899 o 4,211
o 4534 o 3,237
Nimero 5
o 13,29 o 3,29
o 84,554 o 11,561
o 541,44 o 0,0275

o 87,932 o 0,3782
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LUNES 23 DE MARZO: (pagina 169, n2 10)
o 40%de 170 =68
o 30%del170=51
o 68+51=119
o 170-119=51
o HAY 51 ADULTOS EN EL DELFINARIO

o Puede hacerse de otras maneras también.

MARTES 24 DE MARZO: (pagina 137, n2 15)
- Primera punto:
o 17,94:0,39=46
o PEPA HIZO 46 LLAMADAS
- Segundo punto:
o 9+8=17
o 17X0,39=6,63
o CON TARIFA UNICA PAGARIA 6,63 €
o 9+8=17
o 17X0,19=3,23
o 9X7+8X12=159
o 159X 0,06 9,54
o 9,54+3,23=12,77
o CON TARIFA JOVEN PAGARIA 12,77 €
- Tercer punto:
o 4,5:0,15=27
o 27X0,06=1,62
o 1,62+0,19=1,81

o HABRIA PAGADO 1,81 €
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o
Soms de Longren

- Cuarto punto:

o Paraunallamada de 2 minutos, la tarifa fija.
o Paraunallamada de 3 minutos la tarifa joven
o Paraunallamada de 4 minutos la tarifa tnica

o Y para mas de 5 minutos la tarifa tnica

MIERCOLES 25 DE MARZO: (pagina 118, n2 3)

EJERCICIO 3

éCuantos euros son?
o 2,50:2 eurosy 50 céntimos
o 0,32:32 céntimos
o 11,05:11 eurosy 5 céntimos
éCuantos grados marcan?
o 38,4:38 grados y 4 décimas

o 39,5:39 grados y 5 décimas

VIERNES 27 DE MARZO (célculo)

A)
B)
9]
D)
E)
F)
G)
H)
1)

J)

3.862,938
48.598,765
1.324,224
31.017,036
1.872.484,88
283.123,512
44,556.863
5,496

140

0,54
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VIERNES 3 DE ABRIL (pagina 139, n29, 11, 12, 13y 14)
Problema 9

o 1725-396=1329

o QUEDAN APROXIMADAMENTE 1300 PACIENTES EN EL HOSPITAL

Problema 11

o 13.125:35=375

o 375+70=445

o 445x30=13.350

o 13.350-13.125= 225

o GANARON 225 €
Problema 12

o 248:4=62

o 356:4=89

o 62x2+89=213

o EN CADA SUPERMERCADO DEJA 213 LITROS.

Problema 13

o 0,3 (mayor que) 0,275 (mayor que) 0,25

o HA COMPRADO MAS SALCHICHON Y MENOS CHORIZO

Problema 14
o 10:00-------- 38,3
o 15:00-------- 38,9

o 21:00---- 38,4

o TUVO MAS FIEBRE A LAS 3 DE LA TARDE Y MENOS A LAS 10 DE LA MANANA.

#undiamasundiamenos #soisunosvalientes #yaguedamenos ##ganasdecole




